Vraag

Antwoord

Opgave 4 — Aarde: Landdegradatie in Turkije
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maximumscore 2

De juiste aanwijzingen zijn:

* Hetis een kaal landschap

* Er zijn veel geulen zichtbaar

maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

» dit deel van Turkije begrensd wordt door gebergten (oorzaak)

» waardoor de neerslag afkomstig van zee wordt tegengehouden / de
lucht daalt (zodat er geen condensatie plaatsvindt) (gevolg)

Opmerking
Een antwoord waarin de landinwaartse ligging in combinatie met het
geringe reliéf wordt genoemd mag goed gerekend worden.

maximumscore 2

Uit de beschrijving moet blijken dat

* nairrigatie het water aan het oppervlak kan verdampen
* waarbij zouten achterblijven / verzilting kan optreden

maximumscore 2

Een juiste uitleg is:

* Door ontbossing wordt het water niet meer goed vastgehouden
(oorzaak)

« waardoor (bij hevige regenval) het water versneld afstroomt naar de
rivieren / er meer water afstroomt naar de rivieren (gevolg)
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